
ТЕКСТИЛНИ МАСТИЛА С РЕСПЕКТ КЪМ ОКОЛНАТА СРЕДА 

GS-BINDER 

Водно базирана биндер за златен и сребърен пигмент. 
  

Без фталати , пвц , формалдехиди , тежки метали и APEO 

Изключително меко на допир и стабилно при печат 

Блестящи , брилянтни изпъкващи цветове за директен печат 

Отлично при печат мокро/мокро 

Бързо съхнещо (флаш сушилня) 

Предназначено за многократно пране 
 

ПОДГОТОВКА:    Печатната паста е готова за употреба.  

   Предназначена е за печат на металически ефекти със добавка на метални пасти и  
   Пудри. Продукат дава отлична трансперантност на неталическия ефект и брилянтни  
   чисти цветове. Изкючително стабилен , не окислява пигмента и може да се позва при  
   продължителен печат.Препоръчва се да се добави RETARDER GEL или LUBRIAC- 
   ZN, през горещите сезони на годината за  подобряване стабилността при печат.  
   Произвежда се като база за оцветяване . 
 

ПРИЛОЖЕНИЕ:  За печат на памук и вискоза , бял и цветен. За максимална покривност препоръчваме 

да се работи безконтактно за да се получи по дебел слой мастило 
  

ПЕЧАТ:   Сита от 32 до 42 отвора  

     

ЗА МИЕНЕ:   да се използва DETERGENTE - BS и вода. 

 
ОЦВЕТЯВАНЕ:  за пигментиране на мастилата , може да се ползват пигментите от серия   
             MINERAPRINT  100-150 g/кг за сребърния пигмент или 70-100 g/кг. За златния  
             пигмент. 
 
ПОДОБРИТЕЛИ:  За подобряване на печатаемостта и мекотата , препоръчваме добавянето на 50 гр/кг 
    FINISH-S. При необходимост от по-нисък вискозитет , може да се добави до 100гр./кг 
    вода.При невъзможност от термично фиксиране , препоръчваме добавката на  
    30гр/кг. CROSSLINKER– M. В този случай , резистентността на пране се достига за  
    около 48 часа при стайна температура. За сгъстяване да се използва до 5 гр/кг. 
    CLEAR SP-4 , разбърквайки постоянно. 
 

ПОЛИМЕРИЗАЦИЯ: за постигане резистентност на пране , е необходимо фиксиране при температура от 
130 до 150 ºС , за 5 до 3 минути. 
  

РЕЗИСТ. НА ПРАНЕ:  Резистентност при 60ºС се постига дори при  минимална полимеризация 

 
ОПАКОВКА:   налично е в 2 , 5 и 30 кг. Контейнери 

 

Сивар ООД , София , ул. Илиянско шосе №1 , тел (02) 936 0824 , факс (02) 9360780 ,  

Email: info@sivarbg.com , www.sivarbg.com 

Горепосочената информация и технически съвети се смятат за валидни при правилна употреба. Всякакви трансформнаций на продуктите извън описанието и приложението им са за сметка на ползвателя. 


